
CÂMARA MUNICIPALDE CEDRO

362 (TRIGÉSIMA SEXTA) ORDINÁRIA - CMC — 19/10/2023

Ata da 36º (trigésima sexta) Sessão Ordinária da Câmara municipal de Cedro
no ano de dois mile vinte e três no quadriênio 2021-2024. As catorze horas
e trinta minutos do dia dezenove de outubro de dois mil e vinte e três
ocorreu mais essa Sessão Ordinária sobre a presidência do Vereador Saulo
Souto Guedes Jucá e secretariada pela Vereadora Adrianna Costa Silva.
EXPEDIENTE: Projeto de Lei número 026/2023 de autoria do Poder
Executivo; Projeto deLei número 027/2023 de autoria do Poder Executivo;
Emendas Parlamentares Impositivas dos Vereadores ao Projeto de Lei

número 024/2023 Lei Orçamentária Anual — LOA 2024 de autoria do Poder
Executivo; Requerimentos números 160; 161; 162; 163; 164; 165; 166; 167;
168/2023 e Moções números 182 e 183/2023. — O Vereador Saulo Souto
Guedes Jucá informou sobre as visitas ao órgãos ALCANCE e UNIPASS

órgãos ligados a Assembleia Legislativa do Ceará ressaltandoa intenção de
firmar parceria com a Câmara Municipal de Cedro para beneficiar a

população estudantil do nosso município, falou sobre a importância da
UNIPASSe a intenção de traze esseórgão para ministrar cursos em parceria
com a Câmara Municipal de Cedro momento em que agradeceu pela
receptividade em Fortaleza atravésdos citados órgãos, ressaltou a primeira
mostra cultura no dia de ontem no SENAC dizendo da disponibilidade do
Legislativo para contribuir com a cultura local parabenizando a Secretaria
de Cultura Silvana Leite e o Prefeito Joãozinho de Titico, parabenizou o
Município pelo aniversário relatou sobre a Festa do Legislativo e
antecipando os parabéns aos homenageados nesse evento. — O Vereador
Matheus Guedes Araújo parabenizou os médicos pelo dia de ontem
dedicado a essa classe, parabenizou osprofessores pelo último dia quinze
ressaltandoa importância dessa classe, relatou sobrea viagem a Fortaleza
onde esteve na SOHIDRA e na Secretaria da pesca assim comonoPalácio
da Abolição e Secretaria das Cidades afirmando a importância da viagem
proveitosa, agradeceu o cantor Junior Viana pela recepção calorosa a
comitiva de Cedro capitaneada pelo médico doutor Samuel acompanhado
de seupai Airton Araújo, enalteceu a classe da odontologia e afirmou que
o Projeto que chega em favorda classe terá seu apoio emboratrata-se de
um programa do Governo Federal portanto o agradecimento vai para o



Presidente Lula, informou que esteve com o Deputado Federal Yule do

paredão que colocou seu mandato a disposição do povo de Cedro

lembrando que logo teremos benefícios para nosso Município, disse não

concordar com a ausência das bandas na semana do Município dizendo

entender as dificuldades mas quando quer realizar consegue, lamentou os

reclames dos comerciantes que não terão a oportunidade de vender seus

produtos, parabenizou o amigo Marquinhos Pitombeira pelo investimento

na construção da quadra de tênis. — A Vereadora Marta Xirleide Alves

Figueiredo Diniz informou sobre a luta para trazer o caminhão da

mamografia um benefício importante para as mulheres, agradeceu ao

colega Francisco Juceza pela autoria do Título de cidadãopara sua pessoa,
destacou também a homenagem prestada ao grande político Roberto

Pessoa com o Título de Cidadão Cedrense. - O Vereador José Amarilo

Sampaio Júnior falou sobre as ações dessa semana destacando o dia do

médico ontem citando alguns profissionais da área em nome do amigo

doutor Samuel ressaltando ser fã dessa área profissional onde se presta
assistência as pessoas humildes, disse que dentro de um mês estará

iniciando sua missão como médico, parabenizoua todosos profissionais da

área de saúde, reportou-se as Emendas impositivas informando que uma

parte do recurso será para aquisição de equipamentos como

eletrocardiograma para atender a população local, detalhou acerca do

tema esclarecendo o destino da sua emenda inclusive com pavimentação

em pedra tosca parao sítio cangalhas, falou sobre a Sessão Solene amanhã

destacando as justas homenagens. — O Vereador Gilberto Barbosa de

Oliveira parabenizou o Vereador José de Araújo pelo seu aniversário e

desejou um parto feliz para a esposa do mesmo, parabenizou a todos os

médicos cedrenses, parabenizou o colega Amarilo Júnior que está

concluindo o curso de medicina, solidarizou-se com a família do senhor José

Edimar conhecido como Babá um desportista que partiu recentemente,
assim como a família do senhor Francisco Bezerra dosítio Santa Rita que

estava sumido e infelizmente foi encontrado sem vida momento em que

agradeceu a todos que se empenharam nas buscas, lembrou obras no

Distrito de Santo Antônio no ano de dois mil e treze citando melhorias

significativas nas estradas citando inúmeros localidades principalmente
ligando o sítio urubu aosítio Santa Rita com a implantação de três boeiras

e quase quinhentos metrosde calçamento, falou sobre a grande vergonha
do Distrito que era o cemitério com o muro no chão e através da então

gestão Nilson Diniz em parceria com a comunidade foi realizado uma



grande reforma e até um centro de velório construído, falou sobre

pavimentação de artérias, informou sobre participação no campeonato de

futebol como também na pre conferência de cultura no Distrito de Santo

Antônio ressaltando o sucesso da Conferencia que aconteceu aqui em

Cedro, defendeu Requerimento desua autoria para limpezae capinação no

trecho da rua Antônio Tomaz, ressaltou a importância das homenagens que
serão prestadas na Sessão dodia doLegislativo citando o nomedo Vereador
de Carapicuíba Guto José justificandoa grande folha de serviço prestado ao

nosso Município. — O Vereador Francisco Juceza Teixeira Felipe relatou
sobre sua Emenda Impositiva com a obrigatoriedade para a saúde, falou

sobre sua homenagem comoTítulo de cidadã para a colega Marta Xirleide

destacando suas qualidades ressaltando a importância da medalha João

Candido da Costa para o líder Doutor Nilson Diniz um grande benfeitor

dessa terra, homenageou todos os médicos destacando o grande
profissional doutor Nilson Diniz com quem já passou por quatro cirurgias
saudando também a juventude que se qualifica para exercer essa linda
profissão, parabenizou o amigo José de Araújo pelo aniversário. — O

Vereador Cícero Evaldo daSilva parabenizouocolega José de Araújo, Júnior

de Emídio, João Paulo de Várzea, sua sobrinha Luana em São Paulo, todos

pelos aniversários, informou que esteve na cidade de Nova Olinda

realizando entrega de móveis, defendeu Moção de Pesar pelo falecimento
do grande cedrense Hércio Bezerra; Moção de congratulação para a amiga
Mônica pelo aniversário, Requereu uma passagem molhada no

sangradouro do açude do sitio Umari torto assim como luminárias nos

postes daquela comunidade, desobstrução e drenagem de canalna rua

Valdemir Albuquerque no bairro Jardim Afonso celso, relatou sobre a

destinação de sua Emenda Impositiva com destaque para a aquisição de um

carro popular para atender a APAE Cedro destacando o trabalho valoroso

desta instituição, falou sobrea festa do Legislativo onde o doutor Nilson

Diniz será homenageadoassim como seu amigo Mauro um comerciante e

agropecuarista além do amigo Agenor Clementino justas homenagens que
serão prestadas amanhã, relatou sobre os avanços da saúde local

ressaltando avanços em relação a outros municípios o que faz entender o
diferencial que coloca o Município de Cedro com nota dez na saúde,

lamentou não haver festas com bandas masconfia na avaliação da gestão
ondeo Prefeito se resguarda para não acontecer problemas maiores no

futuro. — A Vereadora Antônio Hélio Diniz Bezerra defendeu implantação
de lombadas eletrônicas em locais da CE 153 assim como nobairro Jardim



Afonso Celso, Requereu a interdição da entrada que fica na CE 153 aosítio
Lazan brava, e para o Deputado MauroFilho que seja disponibilizado mais

um trator para o vale do machado, relatou sobre as Emendas Impositivas
destacandoa compra dedois aparelhos de eletro cardiogramas assim como

aquisição de dois veículose ainda um valor para a guarda Municipal e

luminárias, falou sobre os homenageados citando o médico doutor Rodrigo,

o empresário doutor Roberto Cadeira, o Governador Elmano de Freitas

citando inúmeras ações a nível de Estado do Ceará citando vários

segmentos beneficiados incluindo a recuperação da avenida Pedro Lopes
Vieira, destacou o cedrenseDiassis Diniz que ajudou o Município de Cedro

emvárias ações, disse que sempre escuta que O Município está organizado

financeiramentee agora não faz a festa com as bandas asseverando que

alguém estava mentindo lamentado que todosos prefeitos que passaram
fizeram a festa de aniversário do Município, disse que a reposição de

recurso já vai iniciar onde o que foi diminuído será recompensado através
de Lei votada pelo congresso, disse que o Prefeito está faltando com a

verdade ressaltando que está havendo aumento de arrecadação. — A

Vereadora Adrianna CostaSilva falou sobre o evento da cavalgada onde

esteve presente juntamente ao Prefeito e a primeira dama já nas

comemorações de aniversário do Município, falou sobre a pre conferência

de cultura na localidade de agrovila onde acompanhou e participou

também da Conferência Municipal que aconteceu no SENAC, destacou a

mostra cultural no dia de ontem ressaltando a qualidade das

apresentações, falou sobre o dia do Legislativo amanhã onde serão

prestadas justas homenagens, disse ter participado do atendimento do

caminhão amigo do peito com importantes benefícios para a saúde da

mulher, falou sobrea luta para melhoria da saúde bucal nas comunidades

e relatou sobre as Emendas Impositivas destacando os cuidados com as

crianças autistas. O Presidente Saulo Souto Guedes Jucá convocou dias

Sessões Extraordinárias na sequência dos trabalhos ao termino da presente
Sessão e em comum acordo com as bancadas anunciou que a Sessão

Ordinária do dia três de novembrofica antecipada o dia vinte e sete de

outubro. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei número 032/2023 de autoria do

Vereador Cícero Evaldoda Silva Barel do povo comoRelatório e Parecer da

Comissão de Justiça e Redação pela admissibilidade e aprovado por
unanimidade dos presentes ficando o Projeto de Lei número 032/2023 do

Poder Executivo aprovado por unanimidade dos presentes em primeira

discussão e votação; Requerimentos números 160; 161; 162; 163; 164; 165;



166; 167 e 168/2023 aprovadospor unanimidade dos presentes; Moções
números 182 e 183/2023 aprovadas por unanimidade dos presentes; nada
mais havendoo Presidente declarou encerrada a presente Sessão e para
constar eu FRANCISCO EDSON REIS DIAS BEZERRA; redigi a presente ATA
que após lida e aprovada será assinada pelos senhores Vereadores.
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